
 

Compte-rendu du Conseil d’école 
RPI Issel Labécède 

vendredi 10 mars 2023 
                                                

Ecole Primaire d’Issel et Ecole Elémentaire de Labécède Lauragais 
Présents : 

 
Issel 

M. POISSON Maire 
Mme DE RIVOYRE Adjointe déléguée aux écoles 
Mme BOBO Enseignante 
Mme MOUTET-FORTIS Enseignante Directrice 
Mme SOULA Déléguée des parents d'élèves 

Labécède 

Mme CANDEBAT Adjointe déléguée aux écoles 
Mr GALTIER Enseignant 
Mme GARCIA Enseignante Directrice 
Mme NORET Déléguée des parents d'élèves 

 
Absents excusés : Mme Davezat, Mme Bardou, Mme Daubin, Mme Muller, Mme Guiraud, Mme Ourliac, M. 
Pouzadoux 
 
 Ordre du jour : 
 
1/  Rentrée 2023 effectifs et équipe enseignante) 
Les effectifs pour 2023 du RPI au 10 mars sont les suivants : 

TPS/PS/MS GS/CP CE1/CE2 CM1/CM2 

Mme Moutet-Fortis Mme Bobo Mme Brunel à 75% 

25% non défini encore 

Mme 
Hervé 

1 8 11 7 9 7 13 8       9 

20 16 20 17 

36 37  

Total des élèves du RPI: 73  

 
2/ Exercices sécurité 
Issel : incendie le 16/12/22 et PPMS le 17/2/23 (scénario : « s'enfermer ») 
Labécède : incendie le 16/12/22 et PPMS le 16/02/23 (scénario : « s'enfermer ») 
 
3/ Travaux et équipements 
 
Nous remercions les deux mairies pour avoir proposé un service minimum d'accueil les jours de grève. 
 
Issel 
Le remplacement de l’aire de jeux (toboggan, sol,…) va être reporté d'un an ou de deux ans pour des raisons 
budgétaires. Cependant, un rafraîchissement de l'aire de jeux va être fait durant les vacances de Pâques ou les grandes 
vacances. (remplacement des chapeaux de vis et de boulons ainsi que la reprise du sol en mettant du rouler est 
proposée) 
Préparer le jardin derrière l'école pour les plantations avec M. Delpérié. 
Nous remercions la mairie pour avoir nettoyé les climatisations. 
 
 



Labécède 
 
Nous remercions la mairie pour avoir nettoyé la climatisation et avoir mis en place un système de minuterie sur la 
ventilation de l'école qui permettra de garder la chaleur dans l'école. 
Merci aux cantonniers d'être toujours aussi réactifs quand un souci technique arrive. 
Le projet d'agrandissement de la cour : les poteaux sont déjà installés tout le long . Il ne manque plus que le grillage à 
poser ainsi que le portail. 
 
 
4/ Projets et manifestations (passés et à venir) 
 
Passés sur Issel et Labécède 

–  Goûter de Noël avec remise des cadeaux le vendredi 16 décembre 2022 
–  Intervenant musique un vendredi sur deux pour les élèves de la GS au CM2 (Smaël Hébal) 
–  Les déléguées des parents d'élèves ont organisé plusieurs manifestations: marché de Noël et vente de sapins le 

10 décembre, loto le 19 février; ces deux manifestations ont eu beaucoup de succès; les bénéfices ( 247  euros 
par école pour le marché de Noël et la vente de sapins ainsi que 900 par école pour le loto) ont été versés au 
profit des deux coopératives scolaires, ces bénéfices permettront de réaliser des sorties, de faire venir des 
intervenants et d'acheter du matériel pédagogique. Les enseignantes remercient les parents pour leur 
implication et leur dynamisme. 

–  Photos individuelles = 200 euros par école de bénéfice 
 
Passés Issel : 
 
      - Sortie à la bibliothèque du village les mercredis (tous les mercredis pour les TPS/PS/MS et un mercredi sur deux 
pour les GS/CP) 
       - Sortie le mercredi 14 décembre à Castelnaudary pour les deux classes : cinéma « Grosse colère et quand j’avais 
peur du noir » puis un atelier à la Médiathèque (« La chasse aux livres ») 
     - Cycle piscine pour la classe de GS/CP 
 
Passés Labécède : 
 

–  Sortie le jeudi 1 décembre chez Ruban Bleu afin que tous les élèves soient sensibilisés aux risques dans le bus. 
–  Lundi 12 décembre : plantation d'arbres fruitiers et autres végétaux dans la future cour d'école avec Florence 

et une association 
–  Médiathèque un mardi sur deux avec Florence 
–  Jardinage un jeudi sur deux pour chaque classe avec M. Juin (reprise depuis le jeudi 9 mars jusqu'à la fin de 

l'année) 
–  Sortie cinéma le mercredi 14 décembre pour voir « Pattie et la colère de Poséidon ». 
–  Action de l'ADATEEP pour sensibiliser à la sécurité dans le bus le 10 février 

 
A venir Issel : 
 
- Sortie au théâtre des 3 Ponts le 30 mars après-midi (« K-Outchou ») 
- Ateliers cirque les jeudi 13 et 20 avril (avec la Compagnie « Jongle à la Lune ») 
- La classe de GS/CP se rendra à l'école de Labécède (petite randonnée, pique nique etc) afin que les CP puissent visiter 
leur future école (date à définir) 
 
 
 
 
A venir Labécède : 
 

–  M. Piper interviendra toute la période 4 en anglais 45 min dans chaque classe tous les jeudis matins.   
–  Projet danse pour la classe de cm1/cm2 avec une intervenante, Camille Cau, provenant d'une compagnie de 

danse de Carcassonne. Elle viendra une fois par mois à partir de novembre. Pour finaliser le projet, les élèves 



participeront à un spectacle de danse le samedi 15 avril 2023 de 17 h à 18h au théâtre des trois ponts (répéti-
tion au théâtre des 3 ponts le vendredi 14 avril) 

–  Cycle piscine d'avril à juin sur 5 semaines les lundis et jeudis matins pour toute l'école à partir du 17 avril 
–  Sortie au théâtre des 3 ponts le 24 mars pour voir un spectacle de danse. 
–  Sortie sur la faune et la flore de Labécède deux vendredis après-midi ( un pour chaque classe  le vendredi 17 

mars pour les ce1/ce2 et le vendredi 24 mars pour les cm2) à la demande de Stephan habitant de Labécède fai-
sant une formation sur ce domaine. 

–  Sortie à la médiathèque avec Florence pour la classe de cm1/cm2 le vendredi 17 mars pour travailler sur la ma-
nipulation d'objets avec des artistes qui feront un spectacle intitulé « Bateau » le soir même à Labécède. 

–  Sortie au collège le jeudi 6 avril de 9 h à 15h 
–  Sortie « cassolette » pour les deux classes le jeudi 13avril de 9 h à 12h. 
–  Sortie pêche : l'association pêche de Labécède nous offre une animation d'une demi journée sur le thème de la 

pêche pour la classe de ce1/ce2 
–  Sortie scolaire de fin d'année :   le 4 juin au musée de Bram toute la journée sur le temps scolaire. 

 
A venir RPI : 
 

–  Sortie spectacle dans la cour de récréation de Labécède « conte avec poney et cheval » le jeudi 20 avril à 14h 30 
–  Spectacle des médiévales le dimanche 28 mai 2023 
–  Spectacle de fin d’année sur le thème « Le cinéma » pour les 4 classes le mardi 27 juin 
–  Sortie de fin d'année le vendredi 30 juin au jardin des Martels et petit train à Saint Lieux les Lavaur de 9h à 

16h30. 
 
5/ Gestion du bus et de la cantine lors d'événements climatiques 
 
Mme Guiraud Christelle a fait remonter que le stock tampon qui est fourni en début d'année est compté.  Il ne doit être 
utilisé uniquement que si un jour le chauffeur des repas ne livre pas. En fin d'année, le stock est rendu en totalité. 
Les mairies se proposent de faire monter les repas chauds livrés du matin à l'école quand le bus est supprimé au 
dernier moment en temps de neige. 
Il faudra prévoir les couverts, les assiettes et les verres jetables. 
 
 
6/ Questions diverses 
 
Les parents remercient les mairies pour le SMA. 
 
Le marché aux fleurs sera organisé comme l'année dernière un samedi après midi à Labécède-Lauragais sur la place 
des tilleuls ou à la salle des fêtes s'il pleut.   
 
 
Président de séance (directrice) :                                                                  Secrétaire de séance : 
              Mme Garcia                                                                                        Mme Moutet- Fortis 
 
 
 
 


